



## **В ознаменование годовщины Великой Победы кадеты Следственного комитета Российской Федерации примут участие в массовом восхождении на гору Бештау**



Учащиеся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова 6 мая 2017 года в преддверии 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне примут участие в масштабной патриотической акции – массовом восхождении на гору Бештау.

В одном строю со своими педагогами, будущими коллегами, сотрудниками других правоохранительных и государственных органов, депутатами, студентами, представителями различных молодежных, ветеранских и общественных организаций кадеты Следственного комитета поднимутся на вершину горы, чтобы почтить память о подвиге воевавших на фронтах Великой отечественной.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Вместе со всеми участниками акции ребята поднимут на Бештау копию Знамени Победы и на высоте 1401 метр над уровнем моря развернут гигантскую георгиевскую ленту. Кроме того, будущие следователи пронесут и поднимут на вершину Бештау знамя Следственного комитета Российской Федерации.

Участие в этом грандиозном мероприятии станет важным событием в деле патриотического воспитания кадет, развития у них любви к Родине и активной сопричастности к ее богатой истории.

Стоит отметить, что массовое восхождение на Бештау накануне Дня Победы будет проходить уже шестой год подряд. Инициатором этого патриотического мероприятия является депутат Думы Ставропольского края Игорь Олегович Николаев.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1117297>